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ПП
о ста но вка проб ле ми та ана ліз остан -
ніх пуб лі ка цій. По бу до ва су час ної со -
ці аль ної дер жа ви ви ма гає роз роб ки
адек ват них тран зи тив ній еко но мі ці
Ук раї ни про грам со ці аль ної під трим -

ки та до по мо ги ма ло за без пе че ним вер ствам на се -
лен ня. Як до ве де но в на ших по пе ред ніх до слі джен -
нях, за до сить низь ких рів нів до хо ду пре ва лює спо -
жи ван ня пе ре важ но низь ко якіс них то ва рів, а спо -
жив чий ко шик є не на си че ним або праг не до ниж -
ньої ме жі на си чен ня1.

Ви хо дя чи з ви ще вка за но го, на уко вою проб ле мою
є ви зна чен ня чин ни ків, що обу мов лю ють кіль кіс ні
та якіс ні ха рак те рис ти ки про це су спо жи ван ня що до
най менш за без пе че них верств су спіль ства. Пи тан ня
бід но сті, ви мі рю ван ня її мас шта бів та за хо дів дер -
жав ної по лі ти ки, спря мо ва них на її по до лан ня, не є
но ви ми для віт чиз ня ної на уки. Ком плекс ний тео ре -
тич ний та ем пі рич ний ана ліз цієї проб ле ми про ве де -

но у ро бо тах Е. М. Лі ба но вої2, Т. С. За слав ської3,
Л. М. Че рень ко4 та ін ших фа хів ців, що є якіс ним під -
ґрун тям для про ве ден ня по даль ших до слі джень.

Су час на сис те ма со ці аль ної під трим ки на лі чує де -
кіль ка скла до вих, які роз різ няю ть ся за сту пе нем ад -
рес но сті, кри те рі ями на дан ня, ме ха ніз ма ми фі нан су -
ван ня. Як що ці льо вою функ ці єю со ці аль ної під трим -
ки вва жа ти по ліп шен ня доб ро бу ту ма ло за без пе че -
них до мо гос по дарств, то со ці аль ні ви пла ти по ді ляю -
ть ся, по�пер ше, на ті, що збіль шу ють до хід, по�дру -
ге, — ті, що спря мо ва ні на суб си ді юван ня спо жи ван -
ня ви зна че них то ва рів та по слуг. Го лов ним пред -
став ни ком дру гої гру пи є жит ло ві суб си дії, на дан ня
яких обу мов ле но сис те мою нор ма тив них ак тів5. В
остан ніх до слі джен нях пе ре ва жає дум ка про не до -
стат ню ефек тив ність та не об хід ність удос ко на лен ня
та ко го ти пу со ці аль ної до по мо ги, але ар гу мен ти, що
на во дять ся до слід ни ка ми, ма ють опи со вий ха рак тер
і не ба зую ть ся на ме то дах кіль кіс но го фор ма лі зо ва -
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У стат ті ви кла де ні ос нов ні ре зуль та ти ана лі зу впли ву со ці аль них над хо джень у бю дже ти до мо гос по дарств
та їх ній вплив на спо жив чі ви тра ти. Ви зна че ні по тен цій ні втра ти, які не се до мо гос по дар ство у ре зуль та ті дії
ін фля цій них чин ни ків.

В ста тье из ло же ны ре зуль та ты ана ли за вли яния со ци аль ных по ступ ле ний в бю дже ты до мо хо зяйств и их вли -
яние на по тре би тель ские рас хо ды. Опре де ле ны по тен ци аль ные по те ри, ко то рые не сет до мо хо зяй ство в ре зуль -
та те дей ствия ин фля ци он ных фак то ров.

The article presents the basic results of the analysis of influence of social receipts in budgets of households and their
influence on consumer expenses. Potential losses of a household as a result of action of inflationary factors are defined.

Клю чо ві сло ва: до мо гос по дар ство, до хід, суб си дія, спо жив чі ви тра ти, со ці аль на до по мо га.
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но го ана лі зу6. От же, для більш точ но го ви мі рю ван ня
діє во сті сис те ми дер жав ної со ці аль ної до по мо ги по -
тріб но роз ро би ти інст ру мен та рій, що до зво лить ви -
зна чи ти фор маль ні кри те рії ефек тив но сті со ці аль -
них над хо джень у бю дже ти до мо гос по дарств.

Ме та стат ті — роз ро би ти фор маль ні кри те рії
ефек тив но сті за без пе чен ня спо жив чих ви трат до мо -
гос по дарств со ці аль ни ми над хо джен ня ми на ґрун ті
кіль кіс но го ана лі зу.

Ос нов ні ре зуль та ти до слі джен ня. Мож на при -
пус ти ти, що спо жив чий бю джет до мо гос по дар ства
(I) ви тра чає ть ся на при дбан ня двох груп то ва рів. До
пер шої гру пи по тріб но від нес ти спо жи ван ня ко му -
наль них по слуг, а до дру гої — усі ін ші то ва ри спо -
жив чо го ко ши ка. Ди фе рен ці йо ва ність то ва рів дру -
гої гру пи не до зво ляє ви зна чи ти се ред ній рі вень цін,
а от же, аг ре го ва ною ці ною бу де мо вва жа ти вар тість
од нієї гро шо вої оди ни ці, тоб то Рст = 1 грн. Та ким
чи ном, еко но міч на оцін ка об ся гів то ва рів дру гої то -
вар ної гру пи (Хст) від по ві дає бю дже ту, ви тра че но -
му на їх при дбан ня. То ді ін тег раль на оцін ка мак си -
маль ної кіль ко сті то ва рів дру гої гру пи ви зна ча ти -
меть ся за фор му лою:

Хстmax =         =     = I.           (1)

Оди ни цею ви мі рю ван ня об ся гів то ва рів пер шої
гру пи (Хкп = 1) слід вва жа ти ви тра ти на ко му наль -
ні по слу ги за нор ма ти ва ми спо жи ван ня. Вар тість
оди ни ці та ко го то ва ру (Ркп) від по ві да ти ме су мі ко -
му наль них пла те жів за нор ма ти ва ми спо жи ван ня.
Та ким чи ном, мак си маль ний об сяг спо жи ван ня ко -
му наль них по слуг бу де до рів ню ва ти:

Хкпmax =       .           (2)

От ри ма ні по каз ни ки до зво ля ють по бу ду ва ти лі -
нію бю джет но го об ме жен ня до маш ньо го гос по дар -
ства, що її пред став ле но на рис. 1. На хил цієї кри вої
за прий ня тих на ми умов ви зна ча ти меть ся тіль ки ці -
ною Ркп. Тан генс на хи лу функ ції бю джет но го об ме -
жен ня до лі нії аб сцис бу де до рів ню ва ти:

(3)

Об сяг фак тич но го спо жи ван ня ко му наль них по -
слуг у ко рот ко стро ко во му пе ріо ді ха рак те ри зує ть ся
ду же не знач ною во ла тиль ніс тю. Це по яс нює ть ся
тим, що ве ли чи на Ркп най біль шою мі рою обу мов -
лює ть ся ка пі таль ни ми ак ти ва ми до мо гос по дар ства
(жит ло ве при мі щен ня, по бу то ва тех ні ка) та йо го

роз мі ром (кіль кіс тю осіб, що вхо дять до до мо гос по -
дар ства), а у ко рот ко стро ко во му пе ріо ді ці чин ни ки
не змі нюю ть ся. При йме мо, що об сяг спо жи ван ня
ко му наль них по слуг за фік со ва но на рів ні Хкп = 1.
Та ким чи ном рів но ва га до мо гос по дар ства бу де ха -
рак те ри зу ва ти ся точ кою А та об ся гом спо жи ван ня
то ва рів дру гої гру пи ХстА.

В ме жах со ці аль ної під трим ки до мо гос по дар ство
мо же от ри ма ти жит ло ву суб си дію. Згід но із за ко но -
дав ством роз мір суб си дії (S) ви зна чає ть ся як різ ни -
ця між роз мі ром пла ти за жит ло во�ко му наль ні по -
слу ги, скрап ле ний газ, твер де та рід ке піч не по бу то -
ве па ли во у ме жах норм спо жи ван ня з ура ху ван ням
пільг, які на даю ть ся від по від но до чин но го за ко но -
дав ства, і об ся гом ви зна че но го Ка бі не том Мі ніс трів
Ук раї ни обо в’яз ко во го від сот ка пла те жу7. От же,

(4)

де b — мак си маль на част ка ви трат на ко му наль ні
по слу ги згід но із за ко но дав ством про на дан ня суб -
си дій;

Хкп — об сяг спо жи ван ня ко му наль них по слуг згід -
но з нор ма ми спо жи ван ня (при йма ємо рів ним «1»).

Та ким чи ном, для до мо гос по дар ства рин ко ва ці на
ко му наль них по слуг ско ро чу ва ла ся на роз мір суб си -
дії, але тіль ки в ме жах нор ма ти вів спо жи ван ня (за
Хкп< 1). При збіль шен ні спо жи ван ня опла та роз ра -
хо вує ть ся за рин ко вою ці ною.

Як що фор ма лі зо ва но ви клас ти умо ви на дан ня
жит ло вої суб си дії, то мож на ви зна чи ти ниж ню ме жу
спо жи ван ня ко му наль них по слуг (Хкп0), яка не пе -
ред ба чає суб си ді юван ня:

(5)

З ура ху ван ням рів нян ня бю джет но го об ме жен ня
від по від ний об сяг ін ших спо жив чих то ва рів бу де
до рів ню ва ти:

(6)

Суб си дія бу де на да ва ти ся, по ки об сяг спо жи ван -
ня ко му наль них по слуг не до сяг не нор ма ти ву спо -
жи ван ня. Гра фіч но цей про цес ілюс трує ть ся го ри -
зон таль ною ді лян кою ВС (див. рис. 1). На дан ня
жит ло вої суб си дії при зве де до фор му ван ня но вої лі -
нії бю джет но го об ме жен ня. Мак си маль ний об сяг
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спо жи ван ня то ва рів дру гої гру пи бу де не змін ним, а
мак си маль ний об сяг ко му наль них по слуг (Хкпмах1)
скла да ти меть ся з оди ниць, от ри ма них за ра ху нок
суб си дії (Хкп1 — Хкп0), або ВС, та до дат ко вих оди -
ниць, які мож на от ри ма ти за ці ною ко му наль них по -
слуг (на ці до дат ко ві оди ни ці мож на ви ко рис та ти
час ти ну до хо ду у роз мі рі Рст x Хст0). Ос кіль ки Рст
прий ня то рів ним «1», то:

(7)

У ре зуль та ті бу де от ри ма на ла ма на лі нія бю джет -
но го об ме жен ня до маш ньо го гос по дар ства. Слід за -
зна чи ти, що лі нія «СХкпмах1» па ра лель на ба зо вій лі -
нії бю джет но го об ме жен ня (це по яс нює ть ся не змін -
ним спів від но шен ням ці ни ко му наль них по слуг
(Ркп) і ці ни спо жив чих то ва рів дру гої гру пи (Рст)).
Як що по чат ко ва точ ка спо жив чої рів но ва ги на ле жа -
ла ді лян ці «ВА», то три кут ник «ВСА» ха рак те ри зу -
ва ти ме усі мож ли ві тра єк то рії пе ре хо ду (вер ти каль -
ний зсув) до ді лян ки суб си ді юван ня «ВС». Від рі зок
«СА» ха рак те ри зує мак си маль ний об сяг жит ло вої
суб си дії (ос кіль ки Са x Рст =СA x 1 = СА).

Про ве де мо ана ліз впли ву цін ко му наль них по -
слуг на фор му ван ня лі нії бю джет но го об ме жен ня та
об ся гу суб си ді юван ня. Під ви щен ня аг ре го ва ної ці -
ни на ко му наль ні по слу ги до рів ня Ркп2 ви кли кає
ско ро чен ня мак си маль но го об ся гу спо жи ван ня то -
ва рів пер шої гру пи за від сут но сті суб си дії до
Хкпмах2.

Як вид но із рис. 2, лі нія бю джет но го об ме жен ня
зміс тить ся лі во руч, що змен шить ниж ню ме жу спо -
жи ван ня ко му наль них по слуг, яка не пе ред ба чає
суб си ді юван ня до рів ня Хкп02. За умов на дан ня
жит ло вої суб си дії сфор мує ть ся ла ма на кри ва
«ХстмахВ2СХкпмах12» з остан ньою ді лян кою, рів но -
біж ною до лі нії «В2Хкпмах2».

Під ви щен ня цін ком пен сує ть ся збіль шен ням
жит ло вої суб си дії. Ос кіль ки жит ло ва суб си дія до -
зво ляє збіль шу ва ти спо жи ван ня ко му наль них по -
слуг без ско ро чен ня спо жи ван ня ін ших благ, то ра -
ціо наль не до мо гос по дар ство зав жди бу де праг ну ти
до ста ну рів но ва ги у точ ці «С» (див. рис. 2.).

До хід до маш ньо го гос по дар ства скла дає ть ся з до -
хо ду від чин ни ків ви роб ниц тва та со ці аль них транс -
фер тів, от ри ма них від дер жа ви (жит ло ва суб си дія
не вра хо вує ть ся, бо на дає ть ся в без го тів ко вій фор мі
та по сту пає у бю дже ти ор га ні за цій, що на да ють ко -
му наль ні по слу ги). Ана лі зу ючи за леж ність 4, мож на
ствер джу ва ти, що роз мір жит ло вої суб си дії при
збіль шен ні до хо ду ско ро чує ть ся. Та ким чи ном со ці -
аль ні про гра ми част ко во ком пен су ють дію од на од -
ної. Ви зна чи мо масш та би та кої ком пен са ції, а усі
гра фіч ні ілюс тра ції на ве де мо на рис. 3.

Бу де мо вва жа ти, що у ба зо во му ви пад ку до мо гос -
по дар ство от ри мує до хід на рів ні I та жит ло ву суб -
си дію S. Одер жан ня со ці аль ної до по мо ги у роз мі рі
Is1 при зво дить до збіль шен ня до хо ду. Та ким чи ном,
но вий роз мір суб си дії до рів ню ва ти ме:

(8)

От же, до дат ко ві об ся ги со ці аль ної до по мо ги, що
над хо дить до бю дже ту до мо гос по дар ства, при зво -
дять до ско ро чен ня жит ло вої суб си дії у роз мі рі:

(9)

По даль ше зрос тан ня со ці аль ної до по мо ги ско ро чу -
ва ти ме роз мір суб си дії, по ки во на не до сяг не ну льо во го
зна чен ня. Збіль шен ня со ці аль ної до по мо ги на кож но му
ета пі при зво дить до рів но біж но го зсу ву лі нії бю джет но -
го об ме жен ня пра во руч (від лі нії I до лі нії I + Is2). На -
слід ком збіль шен ня об ся гу со ці аль ної до по мо ги бу де

Рис. 1. Вплив суб си дії на лі нію бю джет но го 
об ме жен ня до мо гос по дар ства

Рис. 2. Вплив під ви щен ня вар то сті 
ко му наль них по слуг та суб си дії на лі нію 

бю джет но го об ме жен ня до мо гос по дар ства

.

.
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та кож зрос тан ня ниж ньої ме жі спо жи ван ня ко му -
наль них по слуг від Хкп0 до Хкп02. На пер ший по гляд
це яви ще здає ть ся тіль ки тео ре тич но мож ли вим, але
як що до мо гос по дар ство (на при клад, ба га то діт на
сім’я) за ймає жит ло ве при мі щен ня знач но мен шо го
роз мі ру, ніж це обу мов ле но нор ма ти ва ми8, то об сяг
спо жи ван ня Хкп бу де мен шим за оди ни цю. У ре зуль -
та ті зрос тан ня об ся гу го тів ко вої со ці аль ної до по мо ги
та ке до мо гос по дар ство мо же при пи ни ти від по ві да ти
умо вам на дан ня жит ло вої суб си дії.

Точ ка рів но ва ги до мо гос по дар ства бу де пе ре мі -
ща ти ся від по зи ції «С» до по зи ції «С3» (див. рис. 3),
що бу де су про во джу ва тись змен шен ням пло щи ни
за штри хо ва но го три кут ни ка, тоб то ско ро чен ням об -
ся гу на дан ня жит ло вої суб си дії.

На ба зі рів нянь 9 та 4 мож на от ри ма ти об сяг го -
тів ко вих суб си дій, який пов ні стю ком пен сує дію
жит ло вої суб си дії:

(10)

От же, го тів ко ва суб си дія як за сіб за мі щен ня дії
жит ло вої суб си дії має муль ти плі ка тив ну за леж ність
від вар то сті ко му наль них по слуг (муль ти плі ка тор
за ле жить від мак си маль но до пус ти мої част ки ви -
трат до мо гос по дарств на ко му наль ні по слу ги) та
зво ро тну за леж ність від ба зо во го бю дже ту до мо гос -
по дар ства.

Про ве де ний ана ліз до зво ляє зро би ти вис но вок,
що жит ло ва суб си дія як інст ру мент со ці аль ної під -
трим ки до мо гос по дарств ефек тив но ви ко нує свої
функ ції і до по ма гає об ме жи ти ви тра ти до мо гос по -
дарств на то ва ри пер шої гру пи в умо вах під ви щен ня
цін. Але це під ви щен ня є на слід ком не ін фля цій них
про це сів, а се зон но го ко ли ван ня вар то сті ко му наль -
них по слуг. Крім то го, за мі на без го тів ко вих жит ло -
вих суб си дій го тів ко ви ми ви пла та ми (за збе ре жен -
ня ба зо вих об ся гів спо жи ван ня) є не ра ці ональ ною в
умо вах іс ну ючої нор ма тив ної ба зи та об ме же них
мож ли вос тей дер жав но го фі нан су ван ня.

Про ве де мо ана ліз впли ву суб си дії на бю джет не
об ме жен ня з ура ху ван ням ін фля ції. За та ких умов
бу дуть під ви щу ва ти ся ці ни як на ко му наль ні по слу -
ги, так і на то ва ри дру гої спо жив чої гру пи. Вва жа ти -
ме мо, що ін декс ін фля ції (під ви щен ня цін) склав де -
яку ве ли чи ну p. На цей ін декс збіль шать ся ці ни на
то ва ри пер шої та дру гої гру пи, а мак си маль ний об -
сяг спо жи ван ня скла де від по від но:

(11)

(12)

За зна чи мо, що на від мі ну від пе ред умов по пе ред -
ньо го ста ну ана лі зу ці на спо жив чих то ва рів дру гої
гру пи має зна чен ня від мін не від оди ни ці, а от же,
вісь ор ди нат не мо же біль ше асо ці юва ти ся з до хо -
дом. Од на ко ве зрос тан ня цін не змі нить на хил
функ ції бю джет но го об ме жен ня, а то му ін фля ція
при зве де до фор му ван ня но вої функ ції, рів но біж ної
до ба зо вої та роз та шо ва ної лі во руч (рис. 4).

В ба зо вій точ ці «А» до мо гос по дар ство зна хо дить -
ся у ста ні рів но ва ги та не от ри мує суб си дії. Та ким
чи ном, до хо ди та об ся ги то ва рів (по слуг) роз по ді -
лять ся між то вар ни ми гру па ми так:

(13)

Як що в умо вах ін фля цій но го під ви щен ня цін об -
сяг спо жи ван ня ко му наль них по слуг не змі нює ть ся,
то час ти на до хо ду, що ви тра чає ть ся на ко му наль ні
по слу ги, скла да ти ме:

(14)
Та ким чи ном, об сяг спо жи ван ня то ва рів дру гої

гру пи піс ля під ви щен ня цін бу де до рів ню ва ти:
(15)

От же, ін фля ція ско ро тить спо жи ван ня ін ших
спо жив чих то ва рів на ве ли чи ну, що роз ра хо вує ть ся
за фор му лою:

(16)

Під ви щен ня цін на ко му наль ні по слу ги сфор мує
фор маль ні умо ви для от ри ман ня до мо гос по дар -
ством жит ло вої суб си дії. Об сяг суб си дії бу де ви зна -
ча ти ся за леж ніс тю, яка от ри ма на піс ля транс фор ма -
ції рів нян ня (4):

де b — максимально допустима частка доходу, що
згідно із законодавством може витрачатись на опла -
ту комунальних послуг.

А з ура ху ван ням пер шої скла до вої фор му ли (13)
от ри ма ємо:

(17)
Кош ти, зеко ном ле ні у ре зуль та ті от ри ман ня суб -

си дії, за без пе чать збіль шен ня об ся гів спо жи ван ня
то ва рів дру гої гру пи. Та ким чи ном, на дан ня суб си -
дії ілюс трує ть ся рів нян ням:

(18)

Ви зна чи мо мак си маль не зна чен ня ін дек су ін фля -
ції, вплив яко го мо же бу ти ском пен со ва ний жит ло -

8 Про за твер джен ня на бо рів про дук тів хар чу ван ня, на бо рів не про до воль чих то ва рів та на бо рів по слуг для ос нов них со ці аль них і де мо -
гра фіч них груп на се лен ня: По ста но ва Ка бі не ту Мі ніс трів Ук раї ни від 14.04.2000 р. № 656 // Офі цій ний віс ник Ук раї ни. — 2000. —
№ 16. — Ст. 675.
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вою суб си дією. Для цьо го, ви ко рис то ву ючи за леж -
но сті 16 та 18, роз в’яже мо від нос но ін дек су ін фля ції
та ке рів нян ня:

От ри ма ні ре зуль та ти свід чать, що пов на ком пен -
са ція мож ли ва тіль ки за від сут но сті ін фля ції, а це не
від по ві дає прий ня тим умо вам ана лі зу. Та ким чи -
ном, будь�яке ін фля цій не під ви щен ня цін на усі то -
ва ри спо жив чо го ко ши ка при зво дить до втрат до мо -
гос по дарств, які не мо жуть бу ти ком пен со ва ні жит -
ло вою суб си дією. Фор маль но в умо вах ін фля ції зав -
жди ви ко нує ть ся умо ва:

(19)

Не до спо жи ван ня спо жив чих то ва рів дру гої гру -
пи не мо же бу ти пов ні стю по кри то за ра ху нок го тів -
ко вих со ці аль них до по мог, що збіль шу ва ти муть до -
хід, але не мож ли во ствер джу ва ти і про аб со лют ну
не ефек тив ність суб си ді юван ня. Як що роз гля ну ти
ін ші ви хід ні умо ви та вва жа ти, що до мо гос по дар -
ство має до хід, який не до зво ляє от ри му ва ти жит -
ло ву суб си дію, то по пе ред ні рів нян ня транс фор -
мую ть ся так:

(20)

(21)

(22)

Від по від но до рів нян ня 22 втра ти у спо жи ван ні
то ва рів дру гої гру пи бу дуть біль ши ми, ніж у ви пад ку
на дан ня жит ло вої суб си дії (рів нян ня 19). На ми фор -
маль но до ве де но, що в умо вах ін фля ції ме ха нізм суб -
си ді юван ня част ко во втра чає свою ефек тив ність. До -
дат ко во слід вра хо ву ва ти не га тив ні на слід ки ча со -
вих ла гів між ін фля цій ним під ви щен ням цін та пе ре -
гля дом об ся гів суб си дій та со ці аль ної до по мо ги.

Про ве де ний ана ліз до зво ляє сфор му ва ти тіль ки
ос нов ні фор ма лі зо ва ні за леж но сті, що за без пе чу ють
ба зу до слі джен ня ефек тив но сті сис те ми со ці аль ної
до по мо ги і ли ше част ко во роз кри ва ють при чи ни, що
при зво дять до втра ти ре зуль та тив но сті дер жав ної
під трим ки в умо вах кри зо во го ста ну еко но мі ки.

Вис нов ки. Іс ну юча сис те ма дер жав них жит ло вих
суб си дій най більш діє ва в умо вах ста біль них цін, а
під час ін фля цій них про це сів втра чає час ти ну сво го
по зи тив но го впли ву за ра ху нок ско ро чен ня спо жи -
ван ня ін ших то ва рів та по слуг. Ви ко рис тан ня за про -
по но ва ної сис те ми фор ма лі зо ва ної оцін ки впли ву
со ці аль них над хо джень на спо жив чі ви тра ти до мо -
гос по дар ства до зво ляє більш точ но оці ню ва ти мі ру
ефек тив но сті дер жав них за хо дів, спря мо ва них на
за хист ма ло за без пе че них до мо гос по дарств.

На ве де ний інст ру мен та рій по тре бує ем пі рич ної
ап ро ба ції на за галь но на ціо наль них та ре гіо наль них
ста тис тич них ма те рі алах, що обу мов лює по даль ший
на прям до слі джен ня.

Рис. 4. Вплив ін фля ції на лі нію бю джет но го 
об ме жен ня до мо гос по дар ства 

(ба зо ві умо ви та суб си дія)
Рис. 3. Ком пен са ція дії жит ло вої суб си дії

у про це сі збіль шен ня до хо ду до мо гос по дарств
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